05 липня 2025
 
Винагорода членів наглядової ради АТ «НАЕК «Енергоатом»
Принципи формування винагороди членів наглядової ради 
 Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2024 № 1369 «Деякі питання Політики державної власності» (далі – Політика) установлено, що розмір винагороди, порядок та умови її встановлення для членів наглядових рад державних унітарних підприємств, господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, здійснюється відповідно до цивільно-правового договору, укладеного між членом наглядової ради та державним унітарним підприємством, господарським товариством, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі та з урахуванням вимог, передбачених цією Політикою та іншими нормативно-правовими актами.
Розмір винагороди членів наглядової ради 
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2024 року № 1224-р «Деякі питання укладення цивільно-правових договорів з членами наглядової ради акціонерного товариства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» затверджено умови цивільно-правових договорів з незалежними членами наглядової ради та членами наглядової ради – представниками держави.
[bookmark: _GoBack]На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» зі змінами, внесеними Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення відкритості інформації про розмір оплати праці в державних та комунальних компаніях» від 8.09.2021 року, АТ  «НАЕК «Енергоатом» публікує наступну інформацію: у червні 2025 року членам наглядової ради (4 особи) було нараховано винагороду у сумі 1 478 400,00 грн.

